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Цель: 

Дать возможность учащимся проявить творческую активность, раскрыть свой артистический талант.

Воспитательные задачи:
	
Воспитывать уважительное отношение к учителям и воспитателям.
Учить быть благодарными и внимательными.



Оборудование, атрибуты:

· Парта 
· 2 стула 
· линейка
·  транспортир 
· циркуль 
· калькулятор 
· указка 
· журнал 
· воздушные шары 
· плакаты  «с днем учителя!» 
· свисток.





Ход мероприятия.
Звучит песня «мой добрый учитель», на сцену выходят 2 ведущих.

1 ведущий:
	Осень – рыжая подружка,
	Ее приметы тут и там,
	Разбросала паутинки,
	Пробежалась по листкам.
		Что смогла – позолотила,
		Приукрасила скорей,
		Почему ж она спешила?
		К празднику учителей!!!   (все вместе)

Дорогие учителя, даже природа готовилась к Вашему празднику, не говоря уже о нас. Мы поздравляем Вас и дарим Вам эту праздничную программу.

2 ведущий:
	Нет ни одного человека, который бы сегодня не вспомнил своих учителей, наставников, воспитателей. Ведь, каждый с детства выбирает для себя идеал, на который старается равняться. И идеал этот – любимый учитель. Он для нас самый умный, самый талантливый, самый красивый. Давайте все вместе поприветствуем своих учителей аплодисментами. Низкий поклон Вам от всех наших учеников.

(раздается сигнал тревоги, голос за сценой делает объявление)

Голос:
	Внимание! Всем оставаться на своих местах! Попытка встать и выйти будет расцениваться как побег…с урока. 
	Внимание! Зрительный зал захвачен воинствующей группировкой отличников «Дети – наше будущее».

(под музыку на сцену выходит группа ребят с шариками в руках, читают стихи «Скажи спасибо педагогу»)

1 ученик:
	Скажи спасибо педагогу
	Открыто, от души!

2 ученик:
	Его от школьного порога
	Встречают малыши.


3 ученик:
	И год за годом, дружным классом
	Ведет учитель нас.

4 ученик:
	Он верит в то, что не напрасно
	Любовь свою отдаст

5 ученик:
	Зажжет сердца, расправит крылья
	Родным ученикам

6 ученик:
	Чтоб званья не покрылись пылью
	А золотом к ногам
	Припасть смиренно полной чашей
	Да будет суждено!

7 ученик:
	Скажи «спасибо!», в жизни нашей
	Такой учитель – Всё!

(исполняют песню «Чудо-школа» на мелодию песни «Чунга-Чанга», звенит звонок, дети выходят в зал, дарят учителям воздушные шарики)

(на сцену выходят двое старшеклассников)

1 старшеклассник:
	Ну, слава богу, и мы добрались до микрофона! Дорогие учителя, сегодня для Вас необычный день – праздничный! Но и для нас он тоже необычный, поверьте.
 Почему?
Потому что мы с Катей сейчас проведем для Вас открытый урок. Тест на профессиональную пригодность.

2 старшеклассница:
	Да! Но для Вас он будет веселый и занимательный. Принять участие в открытом уроке мы приглашаем:
 - учителя русского языка и литературы Горлову Ларису Валентиновну
 - учителя математики Штыкову Наталью Николаевну
 - учителя биологии и химии Лучинину Любовь Евгеньевну
 - учителя географии и истории Попову Ольгу Николаевну



1 старшеклассник:
Уважаемые наши педагоги, мы подготовили для Вас вопросы школьной программы и несколько вариантов ответов.

2 старшеклассница:
	Не волнуйтесь, постарайтесь давать ответы быстро и точно, так же, как Вы это требуете от нас.
	Итак… готовы!

1 старшеклассник:
	Грибоедов написал поэму «Горе …
А) луковое
Б) от ума
В) от изжоги
Г) от нечего делать

2 старшеклассница:
	Образ Базарова…
А) положительный
Б) отрицательный
В) равен нулю
Г) с усами

1 старшеклассник:
	В романе «Разгром» Фадеева следующие действующие лица…
А) Морозко
Б) Снегурочка
В) Метелица
Г) Дед Мороз

2 старшеклассница:
	Воспитание Спартака было…
А) в 73 году до н.э.
Б) в 73 году н.э.
В) в 1973 году
Г) пока не было

1 старшеклассник:
	Есть формула…
А) Исаева – Штирлица
Б) Ньютона – Лейбница
В) какая Вам разница



2 старшеклассница:
	Закончите цитату «Выхожу один я …
А) на работу
Б) на медведя
В) на дорогу

1 старшеклассник:
	Кислота плюс щелочь – это реакция…
А) Вассермана
Б) Пирке
В) Окисления
Г) Николаевская реакция

2 старшеклассница:
	«Быть или не быть – вот в чем…
А) мать родила
Б) ответ
В) вопрос

1 старшеклассник:
	На собаках к Северному полюсу ходили …
А) Нансен
Б) Амундсен
В) Ким Ир Сен
Г) Седуксен

2 старшеклассница:
	Браво! Тест на проф.пригодность Вы, уважаемые учителя, прошли успешно. Мы рады, что учимся у таких замечательных учителей. Аплодисменты! 
(вручают подарки)

1 ведущий:
	Продолжаем праздничный концерт. Вас поздравляют учащиеся 10 класса.

2 ведущий:
	Свой подарок подготовил наш школьный театр моды – показ «Сказочная гжель».






1 ведущий:
	Школа – это удивительное место, она живет интересной жизнью, чего только не случается в ней.
	Предлагаем вашему вниманию школьные юмористические странички журнала «Ералаш».
(звучит музыка из киножурнала «Ералаш», на сцене парта, 2 стула, циркуль, линейка, транспортир, калькулятор)



Сценка №1 (9 А класс)
Учитель:
	Итак, дети! Пишем контрольную работу.
1 ученик:
	А калькулятором можно пользоваться?
Учитель:
	Можно.
2 ученик:
	А транспортиром?
Учитель:
	Можно, пользуйся.
1 ученик:
	А циркулем можно?
Учитель:
	Да можно!
2 ученик:
	А линейкой?
Учитель:
	Можно, пользуйся чем хочешь! 
	Итак, тема нашей контрольной работы «История древней Греции»
(звучит музыка, все уходят)

Сценка №2 (папа и ребенок), (8 класс)
Мальчик бежит за папой с учебником математики в руках.
Мальчик:
	Пап, пап, помоги пожалуйста. Ну в последний раз помоги. Ну очень тебя прошу, помоги. Вот – от номера пять до номера сорок пять задачки не получаются. Прошу, прошу, помоги. 
(отец берет учебник, читает)
Мальчик поет:
	Папа у Васи силен в математике
	Учится папа за Васю вееесь год.
		И не знает, дурачок, что летом у меня каникулы…
(звучит музыка, все уходят)

Сценка №3 (9 класс)  
Родитель и учительница идут друг другу на встречу. Учительница оборачивается и зовет…
Учительница:
	Мужчина, мужчина, одну минуточку, подождите.
Родитель:
	Это Вы мне?
Учительница:
	Мне кажется, что вы отец одного из моих детей…
Родитель:
	Я?! (с ужасом) Да как же это возможно, да что же это?!
Учительница:
	Успокойтесь, не волнуйтесь Вы так. Я учительница вашего сына.

Сценка №4 (8 класс)
Урок физкультуры. Выбегает учитель со свистком, свистит. За ним выбегают ученики, строятся. 
Учитель:
	Равняйсь! Смирно! Тааак… кто из Вас курит? (обнюхивает строй)
	Я вас спрашиваю, кто курит? 
(ученики переглядываются, опускают головы)
Учитель:
	Так кто же курит, в конце концов? Если не признаетесь, буду ловить с поличным. Последний раз спрашиваю, кто курит? Выйти из строя!
(выходят два ученика, опустив низко головы)
Учитель:
	Значит, так! Иванов и Петров вы со мной… (поворачивает голову к залу) …на перекур. А остальные отжиматься!
(звучит музыка, все уходят)


2 ведущий:
	Вот такой «Ералаш» может происходить в школе.
	А сейчас Вас поздравляют с праздником учащиеся 5 а класса.
(песня «Кони в яблоках»)










1 ведущий:
	В заключении нашей праздничной программы прослушайте, пожалуйста, «Новости образования».

2 ведущий:
	В этом году 10 тысяч выпускников, не сдавших ЕГЭ, успешно сдали ЭКГ и флюорографию.

1 ведущий:
	По итогам прошедшего 2014 года в номинации «лучший учитель» победил  - отцовский ремень с пряжкой!

2 ведущий:
	Госдума запретила продавать сигареты ближе , чем на сто метров от школы. Физруки ликуют – никогда еще ученики так быстро не бегали стометровку.

1 ведущий:
	Дорогие родители! Если ваш ребенок исправляет оценки в дневнике, то попробуйте сами ночью переправить пятерки на двойки и посмотрите что будет… если ребенок не удивится, значит изначально это и были – двойки…

2 ведщий:
	Ребята, помните – все сказанное Вами на экзамене, может быть использовано против Вас!

1 ведущий:
	И, наконец! Дорогие учителя! Министр образования Ливанов советует: хотите увеличить зарплату вдвое? Положите ее перед зеркалом!

(все участники концерта выходят на сцену)

2 ведущий:
	 Ну что же, дорогие друзья! Все хорошее рано или поздно заканчивается. Вот так же незаметно подошел к завершению наш праздничный концерт.

1 ведущий:
	Желаем вам здоровья, любви и улыбок 
(все все вместе)

С праздником Вас, дорогие учителя!!!

(исполняют песню «Мы любим Вас, родные Ваши лица)
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